



鲍春来与张雨绮为某杂志拍摄的时尚写真

前羽毛球国手鲍春来虽然已经从国家羽毛球队退役,但并不缺少舞台。他上央视唱歌,在微电影《灵魂中转站》中饰演死神,离赛场越来越远的羽坛第一帅哥离娱乐圈越来越近。近日,记者获悉,鲍春来将在本月中下旬签约青海卫视,主持一档旅游探险类节目,正式迈出涉足娱乐圈的第一步。

羽坛第一帅哥转行做主持 本月即将签约 只收友情价:一期节目刚过万 球拍换话筒 鲍春来变“报春来”

动向

学英语,每周三天坚持锻炼

鲍春来将进入娱乐圈的消息在他从羽毛球国家队退役后就已传出,他本人也进行了不少尝试。除夕,鲍春来演唱周杰伦的《稻香》在央视3台播出,唱功备受好评,日前又爆出他参演的微电影《灵魂中转站》即将在网站上线。前日,记者获悉鲍春来将正式以主持人的身份进军娱乐圈后,第一时间联系了他的朋友黄先生进行求证。

黄先生接到记者电话后表示:“鲍春

来确实将和青海卫视进行深度合作,但目前尚不能透露具体细节。”黄先生还透露:“有许多电视台希望能和鲍春来合作,他本人也在考虑,主要是节目要能符合鲍春来本人的气质。鲍春来比较高大大气,他个人非常喜欢英伦风格的服饰和打扮。另外,他每周总会有1到3天时间去健身房运动或者去打球,个人的身材保持得非常好;他还在认真学习英语,语言能力在不断提高。”

表态

省队:会全力支持

鲍春来去做主持人意味着他彻底告别羽毛球赛场吗?前日,记者电话联系了湖南省羽毛球运动管理中心主任唐辉,唐辉表示,鲍春来并未退出省队,不过省队方面支持他参加其他活动。鲍春来本人此前在

接受采访时也表示:“如果可以的话,我会选择坚持到2013年全运会结束。但是毕竟自己的伤病、年龄都摆在这儿,得现实一点。反正2016年的奥运会我是不会去想了。”

本报综合报道

转型

将担任旅游探险节目外景主持人

昨日,记者从知情人处独家获悉,羽毛球世界冠军鲍春来将与青海卫视合作,成为一档旅游探险节目的主持人,这也将是鲍春来转型涉足娱乐圈的第一份工作。

对于青海卫视为何会与鲍春来合作,该知情人透露:“今年是奥运年,大家对体育明星的关注度很高;另外鲍春来形象健康、阳光,适合做主持人。还有一个原因就是,鲍春来之前在电视台唱歌、演电影,已经

证明了他多才多艺。”这位知情人还表示,“目前鲍春来在节目中只担任外景主持,节目内容是旅游、探险,不像语言类节目对主持人的临场应变、口语表达要求那么高”。

此外,知情人还透露,鲍春来主持节目的报酬并不高:“这个节目一周一期,内容就是全世界各地旅游探险,小鲍参与属于支持性的,一期节目付给他的费用不多,也就刚刚上万。”

业内建议

请向明道同学学习

听到鲍春来即将成为自己同行的消息,主持人马可笑称“十分高兴”,同时他也给出了自己的专业建议:“小鲍第一步走得很好。他给我的感觉就是年轻、时尚有活力,现在接的这个节目也很符合他的定位。电视就是一门视听艺术,在看的这一方面,小鲍十分养眼。在听的这一方面,小鲍要多想多说。在我看来,运动员都很聪

明,体育竞技不是单纯比拼体力的,还要讲究技巧与智商。”

谈及鲍春来将主持的旅游类栏目,马可拿一起共事过的明道作为范本:“明道最初也是外景主持人,但是后来发展得很好。外景主持其实很锻炼人的,不同地域,不同文化,都需要你在言语中体现。小鲍有点羞涩腼腆,要做好外景主持必须克服这一点。”

“动物园”混搭“时尚女编辑” 被《蜗居》导演滕华涛看中 由殷桃主演 “女王朔”这回“毒舌”了时尚圈

在女作家赵赵的笔下,“动物园”和“时尚杂志女编辑”,这两个原本应该相排斥的元素却被巧妙地混搭。赵赵的新作《穿“动物园”的女编辑》被《蜗居》的导演滕华涛看中,小说还没出版就要拍成电视剧,由殷桃、赵子琪主演。昨天下午,记者电话采访了作家赵赵。

记者 王冉

书中没有自己的影子

赵赵的新作《穿“动物园”的女编辑》是对《穿PRADA的女魔头》的戏仿。“动物园”指的是北京的“时尚圣地”动物园服装批发市场,物美价廉时尚,还能淘到山寨大品牌,体现了中国特有的“山寨时尚”,书中充满了对时尚圈的辛辣讽刺与幽默调侃。赵赵在书中借“国产山寨时尚杂志”《尖果儿》主编安的话反思时尚界的怪现状,颠覆了时尚界唯国外时尚马首是瞻,比拼国际背景和资源的一贯理念。

作家来写编辑,而且又是女作家写时尚编辑,很容易让人联想到故事中是不是有自己的影子,对此赵赵坚决否认:“我这本书里没有我自己的影子。写的是我身边朋友的事。”

殷桃就是收视的保障

同为北京作家,擅长都市情感题材,赵赵和石康是多年的好友。这次赵赵出新书,老朋友石康

也前来捧场。两人都擅长描写都市80后的生活状态,但是赵赵说:“我擅长表现他们的生活状态,石康老师擅长的是表现他们的情感状态,哈哈!”

这次赵赵的小说已经出版,而电视剧还没有拍好,那么赵赵不担心小说的率先推出会影响电视剧的收视呢?赵赵非常放心地说:“这个我不担心,因为小说的读者与电视剧的观众是两拨不同的群体。加上由殷桃来演,收视就有一定的保障。”

“毒蛇中的战斗蛇”是种赞美

赵赵因为写作语言活色生香、幽默犀利,加上善于运用“京味”,被很多人称为“女王朔”。除了“女王朔”这个称号,赵赵还有一个称号“毒蛇中的战斗蛇”。对于这个称号,赵赵笑着说:“这是赞美啊,说明我的语言总是切中要害。‘毒舌’这个事儿,我是有点儿刻薄,但我对生人不会,刻薄为什么会给人印象深刻,因为这是一种准确,就是因为说中了,才会觉得心里疼。”



中韩明星打造《我的失忆女友》



都市浪漫爱情剧《我的失忆女友》目前正在热播,这部剧汇聚了中韩当红偶像,国内人气小生贾乃亮搭档韩国舞王张佑赫、韩星南奎丽领衔出演,其中两位主演来自韩国,这在国内偶像剧中算是先例。

《我的失忆女友》是以《钱多多嫁人记》的主创为制作班底,导演王小康介绍,《我的失忆女友》与好莱坞经典电影《罗马假日》的故事结构非常相近,都编织了一个公主变成灰姑娘,又从灰姑娘变回公主的美妙童话。《我的失忆女友》在延续《钱多多》时尚轻喜剧的风格外,还融入了更多浪漫、时尚的元素,以全新的形象展现在观众面前。

记者 王冉